



交警使用无人机巡查路况,查处违法行为 交警供图

今年国庆碰上中秋,将放8天长假,这也是全国收费公路实施7座以下小型客车免费通行政策的第21个节假日。什么时候出门不堵车?碰上大车流如何绕行更省时间?9月25日,江苏省公安厅交警总队、省高速公路管理局等多部门联合召开新闻发布会,给广大驾驶人提供最权威出行指南。

通讯员 苏交轩
现代快报/ZAKER南京记者 王瑞



扫码阅读详情

国庆中秋长假权威出行指南发布

10月1日至4日上午,尽量避免上高速

自驾

铁路公路

1日至4日,早9时至12时 局部高速路段将出现拥堵或缓行

通报预测,国庆中秋长假期间,江苏高速路网出口流量约2175万辆,日均流量272万辆,较2016年同比增长15.7%。其中,最高峰时一天车流量将达295万辆,创免费政策实施以来新高。

具体来看,因为中秋节是10月4日,处在长假的中间,所以对整个高速路网出行的影响还是比较大的。根据预测,9月30日下午开始,将出现出城高峰,预计南京、苏州、无锡、南通等城市绕城高速及连接线将出现较大车流,当天车流量达到200万辆。

10月1日至4日以客流出行为主,高速上的车流方向主要是由东向西、由南向北。其中,10月1日车流量将创历史新高,达到峰值;2日因部分人错峰出行,路网流量预计将小幅抬升;3日略微回落;4日是中秋节,因

为大家探亲访友、家庭团聚,路网流量将再次出现出行高峰。

具体到时段,10月1日至4日,全省高速路网出行客流高峰是每日8时至18时,路网均将维持大流量运行状态,每小时流量预计突破10万辆。其中,9时至12时出行客流交织,路网处于超饱和和运行状态,每小时流量预计突破15万辆,局部路段将出现拥堵或缓行现象。

10月5日至8日,全省高速路网以返程客流为主,主要是由西向东、由北向南方向,整体流量仍处于高位运行,每日9时至19时路网流量仍接近饱和。其中,6日开始将出现返程高峰,将持续至8日;8日为小车免费政策实施最后一日,省内各大、中城市周边将出现集中返程客流,局部路段车辆聚集状态将持续至24时。

“十一”自驾出游 要多花点钱了

节前油价上调 几无悬念

快报讯(记者 张瑜)“十一”长假小汽车高速免费,不少车主计划自驾出游,不过,油费成本可能要涨了。9月25日,进入本轮成品油调价周期第6个工作日,从原有变化率来看,这次油价“两连涨”基本上没有悬念了,多家成品油分析机构预测,到9月29日晚24时油价窗口开启时,成品油零售限价上调幅度或超130元/吨,这样汽柴油升价可能涨幅在每升1毛左右,50升的油箱加满就要多花5块钱了。

多家分析机构预测认为,目前国内成品油上调幅度继续拉宽,后期幅度或将继续加大,所以此次成品油调价已无逆转可能。

按照130元/吨或者135元/吨的涨幅来看,折合升价大概汽柴油涨幅也在每升1毛钱以上。

马上就是国庆、中秋双节合并的八天长假,高速免费让出行者省了一大笔高速通行费,不过,油价花费可能要多点了。按照汽车油箱是50升来算的话,依现在的估算差不多加满多花5块钱,如果涨幅进一步扩大,对车主来说花费更多。

不过,到底油价涨多少,还是要看国家发改委的调价通知。

近70万张国庆火车票还没取 铁路南京站提醒尽快取票,以免耽误行程

快报讯(通讯员 祖韬 记者 刘伟娟)国庆出行的小伙伴们注意啦,铁路南京站“喊”你取票!现代快报记者获悉,截至9月25日,铁路南京站共预售国庆长假期间(9月28日至10月8日)的车票约110万张,其中互联网发售约88万张。目前,该站管内各客运站共有近70万张火车票未换取。

据铁路南京站介绍,近70万张火车票占互联网售票比重的8成以上,其中,9月30日和10月1日出行高峰时段,南京两大火车站还有近17万张未换的网售票。车站工作人员介绍,往年长假期间,各大火车站都出现过旅客集中在

出发当天取票,导致车站窗口和自助机前排长龙的情况,一些掐点换票的旅客因此误了火车。

工作人员提醒,国庆期间火车票十分紧俏,旅客误车后很难再改签到下一趟车或第二天的车票。建议通过网络、电话订票的旅客提前换取纸质票。除了可以在市区各个代售点办理外,还可以到南京站、南京南站站区售票处的人工窗口和自助售票机取票。

另外,铁路乘车实行实名制验票和百分百安检。旅客出行当天应预留充足时间,提前到站候车,避免因时间匆忙耽误行程。

火车票没抢到? 汽车来保障! 南京六家客运站新增1800辆运力

快报讯(通讯员 赵根华 记者 李娜)中秋、国庆双节即将到来,出行的火车票抢到了没?9月25日,现代快报记者从南京公路客运站务有限公司获悉,为保障市民节日出行,该公司从兄弟单位、旅游公司调集的1800辆机动运力已全部到位,用于节日期间的临时加班,保证旅客节日期间出行需求。

今年中秋国庆期间,学生客流、探亲客流和旅游客流“三流”高度叠加,中短途客流将全面启动,部分超长途客流也会因高铁车票紧张而启动。六家客运站最高峰日客流将达到18.5万人次,单日最高加班2500班。其中南京站6.5万人次,南站7万人次,东站2.5万人次,北站、葛塘站和江宁站2.5万人次。从旅客出行方向上来看,南京发往南通、宿迁、盐城、连云港等方向班车车票目前尚很宽余;发往河

南、湖北、安徽、山东等方向预售车票已经开始吃紧,而部分与铁路平行等超长途班车由于火车票买不到,旅客转道公路客运,车票也开始紧俏,旅客应提前购票。为缓解班线运力紧张状况,南京六家客运站在保证原有班线运力的基础上,将增加1800辆机动班车,保证每天可同时加班2500个客运班次;安排专门人员观察客流情况,一旦发现车票预售紧张,立即组织加班。

据悉,南京六家客运站目前增开的超长班线加班车有南昌、九江、武汉、青岛、郑州、西安等方向。站务公司提醒,节日期间要出行的旅客应提前购票,同时,在火车站买不到车票的情况下,可以到南京站务公司官方合作网站巴士管家、畅途网售票平台上去看看,六家汽车站根据客流需求及时组织加班,可以满足旅客节日出行需求。

通过14个强制分流点疏导交通拥堵

江苏交警总队有关负责人表示,长假期间,江苏交警将把全省高速14个大型交通枢纽设为强制分流点,一旦局部路段出现严重拥堵、发生重大交通事故或突发事件,将以14个强制分流点作为关键节点,实施强制分流,引导车辆从其他线路绕行,严防发生

大面积、长时间的拥堵。

记者还了解到,长假期间,全省高速交警将出动80架无人机,对省内重点高速公路和跨江大桥开展空中执法管理,利用无人机开展路网流量调度、轻微事故处置、重点违法行为抓拍等工作。

部分服务区可能出现拥堵排队情况

目前,G2京沪与G40沪陕高速共线的正谊、宣堡服务区,由于江广段道路改扩建施工,关闭双向服务区,去往北京方向的车友可提前在G42沪蓉高速梅村、阳澄湖服务区、G2京沪堰桥服务区、G2京沪广陵、江阴大桥服务区、S38常合高速沙溪、江阴新桥服务区加油;去往上海方向

的车友可提前在G2京沪高速川星、六洞、范水、龙奔服务区、S29盐靖高速兴泰、黄桥服务区加油。

10月8日返程高峰期间,京沪高速六洞、范水、龙奔服务区往南方向加油站流量较大易拥堵,请车友提前加好油,避免在上述加油站排队。